

Глава района провел рабочее совещание с руководителями подразделений администрации



15 августа глава района И.Ю. Шулаев провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных и отраслевых подразделений администрации района.

Игорь Юрьевич проинформировал о ходе ремонтных работ автодорог пгт Мурыгино, пгт Юрья, Юрья-Загарье, а также о процессе строительства блочно-модульной котельной в селе Верховино: приехала бригада организации – подрядчика, приступили к работам по контракту. Срок выполнения работ по строительству котельной с пусконаладочными работами - 15 сентября.

Также на повестку дня были вынесены вопросы отопительного периода, итогах мероприятий, прошедших в рамках Дня физкультурника, акции "Здравствуй, школа", подготовки к выборам и другие актуальные вопросы, касающиеся различных сфер деятельности органов местного самоуправления.